

王适娴逆转，助中国队晋级尤伯杯决赛

“520”，赢球才是最好的表白



王适娴的状态在迅速回升。 新华社发

“520”，如今被广大青年男女演变成了表白日，在竞技场上，也许赢球就是对伴侣最好的表白。这不，帮助中国女队赢得尤伯杯半决赛的王适娴，就在赛后宽慰起了男友，而她的男友正是前一天汤杯中失利的谌龙。

本报记者 许恺玲

大心脏顶住压力

历时一年的奥运积分赛，王适娴都难觅亮点，此前亚锦赛输给内瓦尔，连她自己都对奥运前景表示悲观，不过来到尤杯赛场，王适娴重新振作。小组赛王适娴唯一一次登场，就是迎战世界排名第一的马林。那场比赛，王适娴顶住压力依靠拉吊反击的打法，限制住马林的凶狠进攻，苦战三局拿下比赛，这为她征战淘汰赛平添了不少的信心。

与印度队的半决赛，王适娴迎战此前五胜四负的辛德胡。首局一路领先轻松获胜后，王适娴在第二局遇到考验，在8:18落后时，王适娴完全可以放弃这局去拼决胜局，但她并没有急躁，在立足于防守的基础上，一口气追回局点，将比赛带回均势。在20平、21平的关键时刻，王适娴在处理球上面的果断，以及每球必

争的信念，彻底击溃了辛德胡，最终完成了一场惊天大逆转。

王适娴有如此顽强的表现，不禁让人联想到她的男友——同样使用控制打法的谌龙。遗憾的是，谌龙汤杯面对韩国孙完虎时怯弱尽显。两相对比，王适娴在场上无论是战术运用的合理性还是心理素质，都要强出不少，临场应变能力也被众多球迷所称赞。

患难之中见真情

亚锦赛时，王适娴的失利牵动着男友谌龙的心，后者甚至道出了“真想上去替她打”的贴心话语。如今汤尤杯，谌龙失意，到了王适娴安慰谌龙的时候。

赢球之后，王适娴在开心兴奋之余还是十分挂心谌龙的心情，她自然了解男友的心思，也知道此时此刻谌龙最需要什么样的话语，“我希望跟他有更多的交流，希望他能有更多的自信，把自己的状态从头开

始，慢慢地去积累起来。”看到站在风口浪尖的男友，王适娴很是心疼，她希望球迷能给谌龙与其他男队友更多的宽容。

目前中国女队之中，李雪芮基本锁定一张里约门票，第二张要由王仪涵和王适娴竞争。凭借与马林和辛德胡的比赛，王适娴不说压倒王仪涵，至少制造了很大的惊喜。在争进里约奥运会的关键时刻，体现出良好的竞技状态。无论能否去成，王适娴的表现都值得称道。

之前媒体就问过谌龙，是不是非常期待和女友一起参加奥运会，书写一段佳话。谌龙说，如果王适娴不能去，至少还有他。如今看看自己女友场上的表现，相信谌龙也可以期待一下了，也许两人有机会共赴里约。

在5月20日，以这样的方式赢球，不也是王适娴最好的表白吗？希望两人能抛除杂念，共同为奥运会做最后的冲刺。

12月看房，2月入住，济南人武合庭已在海南开启候鸟生活：

“我身上的老毛病再也没有犯”

距离武合庭参与齐鲁晚报看房团已经过去近半年时间，如今跟随第十七批看房团前往海南的武合庭女士，今年2月已经入住小区。说起现在在重汽·蝶泉湾的生活，武合庭连声赞叹，“太好了，实在是太好了。”同时，她还告诉记者，因为在蝶泉湾的生活舒适，她打算将这样的生活进行到底，成为一名名副其实的“准候鸟”。

“不光我们喜欢，孙子也喜欢”

今年2月，武合庭已经入住蝶泉湾小区。“太好了，住在这里实在是太好了！”近日，记者回访武合庭在蝶泉湾的居住感受，武合庭连连赞叹，“没有什么问题，什么都很好，太好了！”据了解，武合庭于今年二月，与女儿、外孙顺利入住。她和女儿都有甲状腺炎，选择在海南买房、居住，是为了缓解相关病症、寻求健康。“生了病就知道了，有个好身体比什么都重要，我们母女俩的身体，在济南确实有点受不了。”武合庭说，这几个月在海南的

生活，让她们感觉好了很多，小区的生活也很适应，“没有什么问题，配套、环境都很好。我们住的非常舒服。身上的老毛病也没有再犯。”

电话中了解到，她的孙子也很喜欢这里，鸟语花香的社区环境，让她的孙子可以肆无忌惮地在小区里玩耍。“他一会去挖泥，一会又想去哪里种颗果树，管都管不住。不过我们比较放心，小区的物业很好，邻居之间相处的也很好，很安全，而且对孩子来说，就应该有这样的童年。”

“你们的服务实在太贴心”

与武合庭的缘分，得从去年11月份说起。2015年11月12日，武合庭拨通了齐鲁晚报购房俱乐部的电话，并向我们咨询了海南看房等相关事宜。“很早就想在海南买房了，就是不知道上哪可以了解到真实的情况，你们靠谱吗？”说起当时报名时的感受，武合庭称，当时也比较担心：“我没有参加过这样的看房活动，也通过关系了解了一下情况，确认后才敢报名，不过后来你们的服务让我大吃一惊，没

想到那么贴心。”

12月24日，武合庭与其他购房者还有随行记者一同踏上了飞往海南的航班，“当时主办方很细心，把大家都安排坐在一起，飞机上，我们就开始互相交流，了解中才发现像我一样的朋友有很多，都希望住在海南，给自己一个好的生活环境。”武合庭至今对下飞机时的感受记忆犹新，她表示，“每天生活在这样的空气环境下，是对身体治疗最好的良药！”（楼市记者 刘文倩）



老业主在蝶泉湾小区内实拍

**5月27跟着晚报去海南！
第二十四批海南看房团预约报名中
预约电话：0531—87505777/85196595**

齐鲁晚报购房俱乐部于1998年成立，帮千万购房者圆了购房梦。海南看房是齐鲁晚报的延伸服务之一。活动自开展以来，已成功帮助600余家庭实现海南置业梦想。目前，第二十四批海南看房团正在预约报名，您还可加入齐鲁晚报海南购房俱乐部，了解更多海南置业相关问题。

官方QQ群：459112578，我们期待您的加入。



午后孩子们在老人的陪伴下玩耍